

KAVÁRNIČKY

KDY	TÉMA	OBSAH	PRO KOHO	KDO KAVÁRNIČKU VEDE
Říjen 2015	Přechod z prvního stupně na druhý	<ul style="list-style-type: none"> - Vývojová změna, z jednotlivce se stává skupinová přesila - Příprava do školy, prostor a soukromí - Adaptace na nové učitele - Jak nadávat na školu, aniž bych tím snižoval (a) výkon svého dítěte - Pravidla a hranice v rodině v návaznosti na školu 	Vhodné pro rodiče žáků pátých a šestých ročníků	K. Opravil, vyučující
Říjen 2015	Domácí příprava? Domácí příprava!	<ul style="list-style-type: none"> - Efektivní a neefektivní domácí příprava - Jak moc pomáhat s domácí přípravou - Plánování domácí přípravy IT technika versus domácí příprava 	Pro všechny rodiče	K. Opravil, vyučující
Listopad 2015	Nejmodernější technika ve výuce	<ul style="list-style-type: none"> - Když učíme s moderní technikou, neznamená to, že dětem místo prstů naroste klávesnice - Přijďte si na vlastní kůži zkusit výuku s IT tabulí, počítači a tablety 	Pro všechny rodiče	R. Hlůšková + další vyučující
Listopad 2015	Já ho snad...! Aneb jak přežít pubertáka	<ul style="list-style-type: none"> - Emoce! Emoce! - Pubertální pohled na úklid a pořádek - Potřeba soukromí - Komunikace - Pravidla a nastavování hranic - Řešení konfliktů - Rodičovské fauly 	Pro všechny rodiče	K. Opravil
Leden 2016	Co by měl rodič vědět, když dá dítě do první třídy. A do naší školy	<ul style="list-style-type: none"> - V první půli lehce humorná přednáška - Jak rodiče mohou pomoci dítěti, sobě, škole - Neptejte se, co může škola udělat pro vás, ptejte se, co můžete udělat vy pro své dítě - V druhé půli praktické ukázky výuky typické pro naši školu 	Pro veřejnost	K. Opravil + vyučující prvního stupně
Leden 2016	Poruchy učení	<ul style="list-style-type: none"> - Beseda s rodiči 	Pro všechny	K. Opravil, L. Kubenová, H.

		<p>- Poruchy - Jak poruchy kompenzovat - Jak může rodič pomoci dítěti. Škole a naopak</p>	<p>zájemce z řad rodičů školy i z řad veřejnosti</p>	<p>Drštičková, R. Urminská</p>
Únor 2016	<p>Rizika kyberprostoru aneb jak mohou dospělí „dinosauři“ chránit děti před riziky kyberprostoru</p>	<p>- Rizika mobilů, tabletů - Unavená generace (přetěžování dětí, snížení času na spánek) Riziko elektronické stopy, důvěrná data a zneužití</p>	<p>Pro všechny zájemce z řad rodičů školy i z řad veřejnosti</p>	<p>K. Opravil, M. Tvrdoň</p>
Březen 2016	<p>Kreativní dílny</p>	<p>- Přijďte s námi vyrábět a tvořit - Nabídka pro rodiče, jak být dítětem a tvořit</p>	<p>Pro všechny zájemce z řad rodičů školy i z řad veřejnosti</p>	<p>Vyučující prvního stupně</p>
Květen 2016	<p>Zahraniční návštěvy</p>	<p>Výuka v zahraničí a u nás. Srovnání pohledem účastníků stáží (učitelů i žáků). Pohledy zahraničních učitelů na naši školu.</p>	<p>Pro všechny zájemce z řad rodičů školy i z řad veřejnosti</p>	<p>Účastníci studijních návštěv</p>